

中原最具影响力 IT 教育品牌展示(一)

如何培养一流 IT 人才？如何树立 IT 教育的高端形象？听听专家咋说

目前，IT 业已经成为新一代的年轻人挖掘人生财富的高地。IT 行业的人才紧缺现状告诉我们，面向 IT 行业选择高等教育、进行职业规划，将是高中生的最佳选择之一。要造就复合型 IT 人才，仅依靠单方面的传统大学教育是不够的，IT 时代大势必然要求“最具影响力的 IT 教育品牌”的诞生。从规模条件、师资力量、教育教学方法、学习管理、安全保障、就业指导等方面，形成具有领导性、标志性的强势品牌。

8月24日，“2007中原最具影响力的IT教育高峰论坛”在本报7楼会议室举行，省会10多家IT教育机构的负责人齐聚一堂，就目前不少家长关心的IT教育发展现状及发展趋势，学生该如何选择IT教育机构，学生毕业后就业情况，如何进一步提高办学环境，怎样培养一流IT人才，打造一流IT品牌，如何在政府教育决策层和教育理论界树立IT教育的高端形象和影响力等问题进行了探讨。

用实力铸造诚信品牌

随着社会的发展，越来越多的人需要充电，因此 IT 教育市场前景相当可观，郑州 IT 教育机构总体是良莠不齐的；宣传也存在一部分的不规范性，让学生和家长看得眼花缭乱，不知道相信谁，因此 IT 教育市场急需一定的市场规范，让学生和家长了解自己所需要的信息；他希望 IT 教育机构能调整自己的经营思路，对自己有一个准确的市场定位，宣传自己的优势。一个企业要想做大做强，必须从诚信入手，以优质服务去打动学生和家长的心，以实际行动让学生和家长满意，形成良好的口碑。

河南绿野电脑学校作为河南省最早的电脑培训机构，建校15年来，始终以提高教学质量，加强教学管理为工作重点，以学生就业为导向，紧跟社会需求方向，不断改进教学方法，完善培训课程体系，使学校在社会上有良好的声誉和较高的知名度。该校诚信办学，累计为社会培养了20多万 IT 人才。

2007年，绿野推出“试学一月不收任何费用”的活动，让学员不用交学费和上机费即可入学，并可获赠讲义，就是要解决广大想学习电脑的学生及家长的后顾之忧，通过自身的亲身体会来选择最优秀的电脑专业学校。

敢于让学员“试学”，最大限度地体现了绿野的诚信和实力。学员在试学中可以尽情体会学电脑的快乐和成就，可以体会学校的教学、管理、就业质量。



河南绿野电脑学校校长 卢保胜

教学质量与就业服务结合

近几年，大量 IT 教育集团进驻河南郑州，也带来 IT 教育的成功经验。

目前，IT 教育机构在郑州培训市场已有上百家，同时也出现了很多问题，像一些小的电脑培训，师资、硬件设施、教学环境很难得到保证，这样就给整个 IT 教育带来负面影响。

河南文达电脑学院，是全国集团化办学、河南省唯一的 IT 教育学院。文达教育集团在全国都拥有教育机构，河南文达电脑学院依托文达教育集团的资源优势，在全国设有就业服务机构。

目前，河南文达电脑学院的核心工作是“教学质量”与“就业服务”，对每一个学生有“心”、有“情”，不仅要注重专业技术，也要注重能力的培养，只有让他们在学校掌握专业技术、提高自身能力，走向社会才能立足、发展。文达连续三年被国家劳动部、教育部、信息产业部评为“中国电脑教育十大影响力品牌”、“中国电脑教育就业服务贡献奖”。

为了更多的文达学子走向成功，文达电脑学院推出了“IT 万人成才激励计划”：“助学金”、“奖学金”、“创业奖”，为文达“三金”计划。扶助贫困家庭，激励优秀学生、重奖创业学子。



文达电脑学院院长 张克银

高端 IT 教育培训正在崛起

随着信息化进程的不断推进和信息网络技术的普及应用，对高端实用网络技术人才的需求越来越大。资料显示，未来5年内我国计算机网络人才需求每年将增加100万。正在实施的“政府上网工程”造就了对网络人才的巨大需求。

IT 整体科学技术的迅速发展，IT 基础知识与技能的普及也越来越广，社会对 IT 行业从业者的要求从简单的技能到“技能+经验+学历+素质”而变得越来越高，传统的 IT 低端培训已不能满足社会用人单位的需求。

河南的 IT 高端培训从 2000 年后迅速升温，短短几年已基本占据了 IT 培训市场相当一部分的份额，从最初的厂商培训到系统的职业培训，高端培训市场在较短的时间内已快速地经历了产生、发展、成熟的阶段。但市场很乱，服务者的服务对象定位模糊，学员的需求与选择、判断标准也很模糊，学员的就业出口也不明朗。

清华万博从市场的实际需求和长远发展定位产品内容和教学模式，课程以实用性为导向，更切合用人单位和个人求学的需要，“准职业人”教育模式，注重学员专业技能和职业能力的全方位培养，这类 IT 教育培训机构的崛起，将为社会培养出高端实用技能人才。



清华万博校长 李家翼

企业呼唤“复合型高素质”人才

近几年，在国家政策大力支持下，职业教育得到了快速的发展，这让一些准备不足的学校，在教育学生的过程中一味地追求速度、追求技能的掌握而忽略了学生职业素质的提升。如果只重视技能的培养而忽略了素质的提升，反而导致学生的技能力也在下降。学生毕业后，在工作的过程中只会做简单的事情，不会做人。也正是这一问题才造成了企业主呼唤“复合型高素质”人才的主因。

56315 素质工程，是进入绿业电脑学校的学生必须学习并在实践中进行使用的，在绿业的课程体系里素质课和专业技术课同等重要。在绿业，专业技术课有每一个模块的考核标准，职业素质课也有每一个阶段的考核标准，为让一名普通的学生转变成成功的职业人，绿业从学生一入校，就开始严格按照 56315 素质工程进行培养，从做“五种人”，提升“六大能力”，跨越“三个阶段”，迈向人生的“十五个台阶”，循序渐进，一步步向成功的职业人靠近。为了保证 56315 素质工程的质量，绿业引入了北京卡耐基的成功素质训练。无论学生来自多么偏远的地方，无论学生来绿业前是多么的内向或不善言谈，通过 56315 素质工程的学习，都能养成良好的行为规范，懂得社交礼仪，做到当众自如表达，与人良好地沟通，与团队很好合作，真正成为一名合格的职业人。

尹帅



绿业电脑学校副校长 常松竹

求学指南

上大学还有机会

近日，绿业日韩定向委培生正向全省公开扩招 60 名，将在 8 月 30 日与扩招生签订定向委培书，此次扩招，让更多的考生们能实现上大学的梦想。只要持有效证件到绿业就有报名的机会。

什么是日韩定向委培？

随着我国动漫产业的兴起，国家政策的大力支持，国



日韩定向委培生扩招 60 名

李航：放弃本科，只为谋取一份好的工作

艺术生李航考了 745 分，已经被本科录取，在长时间的思考后，他毅然选择了绿业日韩定向委培，按他的话说，上四年本科要让家里花掉好几万，毕业了就业还不知去向。自己家里本来就不富裕，上绿业，目标明确，就业有保证。工作在外资企业，自己有了好工作，还能省不少费用。

签约现场

李凯峰：专业好，就业有保证

报考了动漫专业的李凯峰，由于分数不理想，未能如愿被录取。在灰心之余看到绿业的动漫专业，当天到学校办理了入校手续，参加了定向签约仪式，现在逢人就讲：“日韩定向委培不但让我如愿学习到了动漫专业，还给了我就业保证。日韩定向委培让我实现了重新上大学的梦想。”

李霏霏：学历有了，就业不用愁

“前两天还在家里伤心哭泣呢，现在好了，学历有了，就业也不用愁了。”李霏霏高兴地说道，李霏霏是今年的落榜艺术生，眼看着自己没学上了，人生理想就此打住了，当然伤心。日韩定向委培的招生让她重新焕发光彩，她说要让自己的梦想在未来的动漫行业里显现出采。